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Agvypotoinyia Kor AAhoimon

. Ta avaloywd cfipato g popeig x (1) = 3 cos(20 m #) ko x (1) = 3 cos(100 m 7)
derypatoAnmrovvror pe puoud Fy =40 Hz. Na Bpebovv:
i. To deryLoTOANTTNUEVO GTLLOITO TTOV OVTIGTOLYOVY GTO xl(t) Ko xz(t).
ii.  O1Bgpehmdelc cuyvotmteg (—1/2 <f, L < 1/2).
iii. Tpilo oxkdépo onuate mwov vo givar oAlowdoelg tov xi(f). Me 1L dapopd

oLyvOTNTOG ELPaviCovTol ol aArLoIdGELS TOL X (£);
iv. Ta Vo avoroyikd orpoto Tov Bo TPOKHYOLV KATA TNV 0VOGVUGTOOM;

2. To avaloywo ofipa x (7) = sin(480 m #) + 3 sin(720 © 7) deryparoinmreitar pe pOuo
F;=600 Hz.
i.  No vmoAoyiotei 0 puOuog derypotonyiog Nyquist.
ii.  Na Bpebei n pobnuatikni £KEPacT Tov GNUTOC SLOKPLTOV YPAGVOL TOV TPOKVTTEL
KOl 01 GLYVOTNTES AVTOV.
iii. Av 1o OdstypoatoAnmnpévo onpa mepdoel amd Wavikd DAC, vo Ppebel to
OVOAOYIKO GO TTOL TPOKVTTEL.



